



第3區（桃竹苗）業務發展委員會

主委卸任感言

主任委員 謝旻言

我畢業了，細數過去三年有許多點點滴滴的回憶及感慨，對於台灣區電信工程工業同業公會有著一份革命情感，因為家父也是創會元老之一，從小時常跟著父親參加公會相關活動，感覺公會就是一個有人情味的大家庭。後來第8屆加入第3區（桃、竹、苗）業務發展委員會，剛開始擔任委員一職，在基層默默的執行地區委員會任務，後來連續幾屆擔任副主任委員，好幾次被賦予擔任活動總幹事，籌備及指揮活動相關事宜。

很榮幸在地區長官的推薦下接任第12屆第3區（桃、竹、苗）業務發展委員會的主任委員，地區委員會的幹部都是無給職，所以從委員到主任委員都要有非常多的熱忱及犧牲，接任主任委員從一開始的懵懂無知到後面熟能生巧，這中間要感謝長官們的支持與鼓勵，也要

感謝本委員會弟兄們的鼎力相助，更要感謝一到六區的主委同學們的互相打氣及扶持，這三年的磨練也讓我衝動的個性變得沉著穩重許多，一個團隊最需要的是毫無建設性的人，冷靜思考才可以將團隊推向正確的方向，酸甜苦辣只有曾經走過的人才能體會，值得慶幸的是這三年來的付出，還是有無形上的收穫，不是名和利，而是走在這條道路上結識了許多好朋友及前輩們，大家都無私的分享自己的經驗以及建議，很感謝公會給予機會擔任主任委員，讓我有另一番歷練，最後祝台灣區電信工程工業同業公會愈來愈壯大，謝謝！！

